

KLÚČIK K DETSKÝM SRDIEČKAM

Urobte svojim deťom radosť k Vianociam – Klúčik ich určite poteší!

LEVICE (op) – Jedno z najpôvabnejších dielok autorov z tohto regiónu odprevádzali 4. novembra do života v Tekovskej Kurpašová, krajská školská inšpektorka s vnúčikom Oľgy Szalmovej a želaním: „Aby ste túto nádhernú knižku mali v ob-



D. Šovc vydal už niekoľko kníh, O. Szalmová (vpravo) je spoluautorkou prvej

knížnici. Útla knižočka básní pre deti Daniela Šovca a zhudobnené veršiky Oľgy Szalmovej pod názvom KLÚČIK sú možno najobjavnejším pôvodným autorským počínom za ostatné roky. Vydavateľstvo TRANOSCIOUS urobilo parádny skutok, keď básničkám s veľkým duchovným poslaním, z ktorých viaceré zhudobnila Oľga Szalmová (prekvapenie autorského umeleckého zázemia širokého regiónu!) dalo šancu dostať sa me-

ľube a aby ste aj iným o nej povedali. Aby si staré mamy našli čas a aby z knihy vnúčencom čítavali.“

Autor básničiek Daniel Šovc o zámere dielka povedal: „Knižočku sme venovali najmenším, aby sa pozerali na svet nie cez svoj vlastný tanier, ale aby cítili zodpovednosť za tých druhých. Ide o to, aby sme cítili spolu.“

Na akte krstu bol prítomný tiež primátor Levíc Štefan Mišák,



Momentka z krstu knihy

(Šr)

dzi malých čitateľov.

Knižočka iste nájde záľubenie u malých a najmenších, dobre zapamätateľné a kvalitne vyrýmované myšlienkové posolstvá o tých najkrajších ľudských hodnotách majú veľkú šancu nájsť si cestu k deťom aj k dospelým. Básnické texty sú spevavé, majú rytmus, na aký sme si u poeta typu Daniela Šovca už zvykli.

ktorý autorov aj vydavateľov potešil avízom kúpy 200 knižiek – po dve do každej triedy každej materskej školy v Leviciach. Ako poznamenal, šťastné mesto je to, ktoré má dobrých ľudí, bohatých nie obsahom peňaženky, ale srdca. „Preto som nesmierne rád, že ste naši, že ste Levičania. Chcem vám po-priať, aby sa vám darilo aj ďalej.



Krstín sa zúčastnil aj primátor Levíc Š. Mišák

Možnosť zhudobnenia je ďalším rozmerom hodnoty knižky.

Na slávnosti uvedenia do života sa zúčastnila šéfredaktorka vydavateľstva Transocius Daniela Hroncová-Faklová. KLÚČIK uviedla do života Oľga

Aby komunita, ktorá sa tu schádza pri takýchto príležitostiach, rozširovala tieto hodnoty aj medzi ostatných. O to viac, že táto knižočka je určená pre deti,“ dodal primátor.